
Η εταιρία ΝΙΤΡΟΦΑΡΜ ΑΕ εφαρµόζει Σύστηµα Ποιότητας κατά το πρότυπο 
EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ 
ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΙΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ.
ΤΑ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ.
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ.
ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ ή ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΤΟΥΣ 
ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ.
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Bentazone (μπενταζόν) 48% β/ο
Πυκνό Διάλυμα (SL)

Συσκευασίες: 200ml / 1LT / 5LT 

από το 1976
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Μεταφυτρωτικό, εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο επαφής για την καταπολέμηση 
πλατύφυλλων ζιζανίων. Δρα με την αναστολή της φωτοσύνθεσης 
(φωτοσυστήματος II). Το δραστικό συστατικό απορροφάται κυρίως από 
τα πράσινα μέρη των φυτών και δρα ως αναστολέας της φωτοσύνθεσης.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:
Πεδίο Εφαρμογής - Στόχος - Δόσεις σκευάσματος Τρόπος και χρόνος εφαρμογής - Μέγιστος 
αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο:
Αραβόσιτος: Για Ευαίσθητα ζιζάνια: Αγριοπιπεριά (Polygonum persicaria), Μετρίως ευαίσθητα 
ζιζάνια: Τραχύ βλήτο (Amaranthus retroflexus) με 200 κ.εκ. σε 15-40 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. 

ο ο Εφαρμόζεται 1 φορά νωρίς μεταφυτρωτικά, όταν η καλλιέργεια είναι στο στάδιο από το 1  έως το 5
πραγματικό φύλλο (BBCH 10-15).
Παρατηρήσεις: 1. Για καλύτερα αποτελέσματα τα ζιζάνια να βρίσκονται σε νεαρό στάδιο ανάπτυξης, τριών 
έως πέντε φύλλων. 2. Να μην υπερβαίνεται η δόση των 200 κ.εκ./στρ/έτος ή των 96 γραμ. δ.ο./στρ. έτος.
Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: Να αποφεύγεται ο ψεκασμός με ψυχρό καιρό ή ξηρασία ή όταν η 
καλλιέργεια βρίσκεται υπό συνθήκες στρες. Μην εφαρμόζετε όταν αναμένεται βροχή και για διάστημα 6 
ωρών μετά από βροχή.
Διαχείριση ανθεκτικότητας: Το σκεύασμα περιέχει bentazone, που ανήκει στην ομάδα 6 κατά HRAC. Να 
εφαρμόζονται εναλλακτικές μέθοδοι αντιμετώπισης ζιζανίων (μηχανική μέθοδος, καλλιεργητικά μέτρα 
κλπ.) όπου αυτό είναι δυνατό και να γίνεται εναλλαγή ζιζανιοκτόνων (ζιζανιοκτόνα, που δεν ανήκουν σε 
αυτή την ομάδα, με διαφορετικό τρόπο δράσης) για την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας.
Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και i)  σποράς ή φύτευσης της προστατευόμενης 
καλλιέργειας: --, ii)  σποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν: --, iii) της πρόσβασης 
του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Μην 
εισέρχεστε στην ψεκασμένη περιοχή πριν στεγνώσει πλήρως το ψεκαστικό υγρό.
Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα 
προϊόντα τους: Δεν παρουσιάζει φυτοτοξικότητα στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις στις ελληνικές 
εδαφοκλιματικές συνθήκες.
Τρόπος εφαρμογής: Μεταφυτρωτικός ψεκασμός με 15 - 40 λίτρα νερό/στρ., χαμηλή πίεση και καλή 
διαβροχή των ζιζανίων. Εφαρμογή μόνο με τρακτέρ. 
Τρόπος παρασκευής του ψεκαστικού υγρού: Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος μέχρι την 
μέση με νερό. Προσθέστε την συνιστώμενη δόση σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. 
Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.
Καθαρισμός ψεκαστήρα: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Ξεπλύνετε τρεις (3) φορές με καθαρό 
νερό το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού μέχρι να εξαφανιστούν πλήρως όλα τα ίχνη του 
προϊόντος.
Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Τα 
κενά δοχεία συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση με ειδικό εξοπλισμό ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του 
ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν με τρύπημα, για τη 
διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση 
ενέργειας.
Συνδυαστικότητα: --.
Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για 
μετασυλλεκτικές χρήσεις: Καθορίζεται από τον χρόνο εφαρμογής του σκευάσματος.
Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Αποθηκεύεται στην αρχική του 
απαραβίαστη συσκευασία σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει 
σταθερό για δύο (2) χρόνια.
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